

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

资源可共享 供需能对接 运营有补贴  
我市深化与天津养老服务合作

本报讯(记者贾世峰)近日,在京津冀民政事业协同发展第七次联席会议上,沧州市政府与天津市民政局签订了《养老事业和养老产业协同发展框架协议》,从养老服务项目合作运营、给予养老机构政策支持等方面推动养老服务合作。这是我市与京津地区深化养老服务合作发展的再发力。协议明确了双方合作原则和目的、合作内容、合作机制三方面内容,旨在共同推进天津市养老项目向沧州市延伸布局,推动津沧两地养老服务资源共建共享、供需对接,通过资源共享、优势互补,提升两地养老服务综合实力。根据协议,双方将协同推进项目,鼓励天津企业、社会资本到我市投资建

求,要推进医联体建设,推动京津养老服务合作项目向河北具备条件的地区延伸布局。随着京津冀一系列养老服务协同政策的出台,我省各地竞相涌现出一批设施齐全的养老机构,通过发展“医养康”结合模式,以价格优势、交通优势、专业优势、政策优势吸引京津老人异地养老。沧州紧邻京津,深化与京津养老服务合作具有得天独厚的优势。近年来,我市持续加强养老服务体系建设,推动京津养老服务向沧州延伸布局。前不久,专门制定《加快建设京津冀福地、老有颐养的乐享沧州行动方案(2023-2027年)》,根据方案,我市将顺应需求多元化趋势,深化康养产业协同发展,打造一批特色鲜明、高度集

从“码”上办到马上办  
运河区创新基层监督机制为群众纾困解忧

本报讯(记者丁猛 通讯员刘维娜 陈荣华)日前,家住运河区天成明月小区的刘先生回家时,被停在单元门口的电动自行车磕伤了腿。刘先生通过扫描“运河清风哨”二维码,将门前电动车乱停放问题向社区反映,并建议社区整改解决。名人社区纪检委员王芳收到建议后,第一时间到现场核实。之后,社区召开专题研究会制定了解决方案,在征得楼栋全体业主同意后,仅用20余天的时间,楼宇门前不仅有了电动自行车停车位,还新增了充电设备,单元门口不堵了,居民的心情也豁然开朗了。在王芳的建议下,名人社区、天成物业联合对问题严重楼栋进行排查、整改。截至目前,该小区先后新增停车区域8处,安装电动车充电桩1073个。群众一“吹哨”,干部即“应答”。从监督“码”到马上办,基层监督渠道更加畅通了,群众建言献策也更加及时便捷。近年来,运河区不断强

化村(社区)纪检委员、监察联络员、村(居)务监督员“三员”队伍建设,建立网格化监督格局,突出特色监督、片区协作等有效做法,整合区纪委监委监督检查室、派驻纪检组、街道纪工委和片区“三员”力量,打造“室组地联合”“纵横一体”立体监督体系,通过做实日常监督、推动片区交叉监督、月评鉴日督导等举措,重点对村(社区)“两委”班子廉洁勤政、重大事项、重要决策、财务收支及惠民政策落实等情况进行监督,推动基层“小微权力”阳光运行,提升基层治理效能。

截至目前,运河区8个镇(街道)选聘“三员”217名,以“三员”监督带动网格员、廉情监督员等群众力量,强化对基层“小微权力”运行的日常监督,开展监督检查2800余次,帮助群众解决急难愁盼780余件,发现立行立改问题346个,协助上级化解信访问题和矛盾431个,发现问题线索24件,让监督有形覆盖向有效覆盖发展。

燃气灶旁勿放4种物品

居民做饭时,燃气灶温度高,且有明火,为避免安全事故,燃气灶旁切勿搁置以下物品:  
打火机。当燃气灶打着火时,一些用户会用打火机助燃,然后随手把打火机放在燃气灶旁,这种操作很危险,存在巨大的安全隐患。打火机靠近高温的燃气灶,很容易受热发生爆炸,造成人员受伤。  
手机。一些朋友有边看视频边学做菜的经历,但是千万不要为了方便,将手机或者平板放在靠近燃气灶的地方。手机里的锂电池,在过热的情况

下会发生爆炸,从而引发火灾。  
酒精。酒精作为基础的消毒液,几乎家家都有。酒精、花露水、杀虫剂、香水等属于易燃物,遇到火星容易发生闪燃。  
面粉。家里在包饺子、做面条使用面粉时需远离灶台,面粉具有可燃性,不要随意把面粉撒在空气中,也不要让孩子在厨房里撒面粉,一定要注意远离明火。

李智力 整理

关注燃气安全

现场急救八步骤

在青少年意外伤害致死事故中,淹溺事故是头号杀手。当前正值暑假,又遇高温天气,这些溺水现场急救知识家长和子女一定要牢记。  
现场急救遵循ABCD原则,即按照开放气道(Airway)、人工呼吸(Breathing)、胸外按压(Compressions)和除颤(Defibrillation)的顺序急救。现场急救步骤为:  
检查反应。拍打双肩,观察溺水者是否能说话,是否有眨眼和肢体活动。  
呼叫援助。呼喊求援,拨打120,并获取除颤仪(AED)。  
开放气道。侧头迅速清理口鼻内的泥沙水草,仰头提颏开放气道。  
判断呼吸。5至10秒内观察胸腹部是否有呼吸起伏。如溺水者存在自主有效呼吸,应置于稳定的侧卧位(恢复体位),以免因呕吐导致气道窒息。

人工呼吸。如果没有呼吸或仅有濒死样呼吸,应尽快给予2至5次人工呼吸,每次吹气1秒,确保能看到胸廓有明显的起伏运动。  
胸外按压与人工呼吸。对人工呼吸没有反应者,立即开始30:2的胸外按压与人工呼吸。  
使用AED。迅速擦干胸前皮肤,AED开机,并按照语音提示操作。  
重复ABCD步骤。重复心肺复苏术与AED操作直至120专业人员到达,如患者出现明显肢体活动则停止心肺复苏术并检查呼吸是否恢复。如呼吸恢复正常,将患者置于侧卧位。用保温毯给患者保暖避免失温,并持续观察生命体征变化。

韩学敏 整理

防溺水安全知识



7月2日至9日,盐山县举办乡村文化旅游文化节暨“消费助农”薛堂文化大集,市民、游客纷至沓来,看演出、赶大集、品美食。通过活动,推动文旅融合发展,为乡村振兴持续赋能。王洪胜 摄

南皮县护河清障保度汛

本报讯(通讯员赵华婧 记者李佳芳)即将进入“七下八上”防汛关键期,在南皮县漳卫新河北大堤段,乡镇巡河志愿者忙着对河流堤坡、堤脚、闸口进行巡防排查,清理垃圾杂物,排除安全隐患。“我们组织了12支巡河小组,每个小组10个人,每天24小时对漳卫新河进行安全检查,保障河道安全。”南皮县寨子镇漳卫新河巡河小组组长王金良说。据了解,南皮县有漳卫新河、南运河、宣惠河等河流穿境或沿线流过。为保障这些河流汛期安全,南皮县相关部门提前谋划,组织河流沿线乡镇以违规占用河道水域建筑、非法排污、垃圾倾倒等情况为重点开展巡河检查整治,及时进行河流清障和堤顶平整、裂缝凹陷填补,认真开展备汛隐患排查整改,提前做好突发险情应对准备。同时,做好防汛应急各类物资、机械储备,全县9个乡镇分别成立综合抢险救援队伍,为应对突发情况提供保障。“我们将加大巡查力度,对发现的新隐患点进行登记和管理,在汛期前做好充足的准备,确保安全度汛。”南皮县路灌镇应急防汛指挥部副主任程磊说。

公厕大“变身” 群众更舒心

——任丘市推动公厕改造纪实  
本报通讯员 王先华 陈子康 本报记者 贾世峰

近年来,任丘市本着服务百姓的理念,针对辖区实际情况,优化布局,改造提升,按照国家水冲公厕建设标准,新建和改造水冲厕所96座,持续提升城市人居环境水平;延伸服务触角,打造兼具“市民驿站”功能的高标准公厕10座,不断提高公共服务能力,让广大群众“方便”更方便、更舒心。  
改建新建解决如厕烦恼  
“过去的公厕又脏又臭也没人管,苍蝇围着头顶转。”回想起过去的如厕经历,任丘市居民闫女士不禁蹙起了眉头。民之所需,政之所向。近年来,为了改变市民想“方便”却不方便的情况,任丘市按照“补足数量、布局合理、管理规范、优质服务、群众满意”的原则,着力补齐城市公厕短板。“我们梳理了城区内老旧厕所的使用情况,对厕所能否满足市民需求、提供良好如厕体验进行摸底,并锁定了地面、墙面、门窗、隔板、洁具等关键部位,进行硬件提升。”任丘市城管部门相关负责人介绍,他们专门出台了《公厕管理制度》,修订了公共卫生间工作标准化流程,加快提升厕所管理水平。近年来,任丘市按照每平方公里设置4座公厕的标准,在市区主次干道两侧新建公厕。新建的公厕安装了中央空调、新风系统、自动控制流量的感应水龙头、感应洗手液器、感应烘手器等。为适应不同人群的如厕需求,一些公厕还设置了第三卫生间,内置多种便器,还有方便残疾人使用的无障碍设施。  
细化制度保障公厕卫生  
改建新建的公厕24小时开放后,

软硬兼施实现长效管理  
在坚持高标准改造提升公厕硬件的同时,任丘市延伸公厕服务触角,在主要干道、商圈、公园等人流密集地选择与群众联系密切的10座城区公共厕所,设立集多种便民功能于一体的市民驿站,统一配置座椅、饮水机、微波炉、手机充电、急救包等便民设施设备。“驿站干净又亮堂,设施设备全,一点异味都没有。”任丘市居民刘阿姨说,市民驿站投入使用后,深受大家喜爱,给大家提供了“歇脚处”。“我们每天全面打扫三次,公厕和驿站哪里脏了我们都及时清理,让大家进来感到干净卫生、整洁温馨。”公厕管理员刘先生说。“市民驿站深受老百姓欢迎,我们也将尽力为广大群众打造更多这样集交流、咨询、服务、休息于一体的多功能城市共享空间。”任丘市城管部门相关负责人表示,本着“市民能进来、愿进来、想进来”的理念,任丘市将继续以周到、温情的服务,高标准、高质量做好驿站的管理运行工作。

公告  
陕西弘中建筑装饰工程有限公司:  
你单位工伤职工王士明(身份证412927196804262132)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为九级伤残;停工留薪期6.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2023年2859号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你单位对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。  
特此公告  
沧州市劳动能力鉴定委员会  
2023年7月12日

公告  
辽阳襄泽建筑安装工程劳务分包有限公司:  
你单位工伤职工袁志新(身份证220283197603290698)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为十级伤残;停工留薪期3.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2023年2230号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你单位对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。  
特此公告  
沧州市劳动能力鉴定委员会  
2023年7月12日

在线办理  
公告 声明 通知  
广告 拍卖 挂失  
电话: 3061515  
在线支付 来电上门  
QQ: 2487952249  
QQ: 543837251  
微信: 17717792898 广告在线  
地址: 沧州市新华路报业大厦一楼

安全生产是大事  
消除隐患不出事  
安全生产 人人有责